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 :در هر مورد از بین دو واژه داده شده ، واژه مناسب را انتخاب کرده و در پاسخ نامه بنویسید

»مخلوط  یکآب و عسل  الف(
همگن

ناهمگن
»پخش نور را  ییدهند، که توانایم یلتشک « 

دارد

ندارد
.» 

» یک  (CaO) ( کلسیم اکسید ب
باز

اسید
» آرنیوس به شمار می رود، زیرا در آب سبب افزایش غلظت یون «  

هیدرونیوم

هیدروکسید
 شود. می«  
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 شکل درست آن را در پاسخ نامه بنویسید. درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را تعیین کرده و  در صورت نادرست بودن

 

 کیدروکلریمولار ه 1/0( کمتر از محلول HF) دیاس کیدروفلوئوریمولار ه 1/0محلول  یکیالکتر ییرسانا کسانی طیدر شرا (أ

       ( است. HCI) دیاس

 . محلول آن اسید بیشتر است pH در شرایط یکسان دما و غلظت هرچه ثابت یونش یک اسید بیشتر باشد (ب

 آن °Eبودن  ادیو ز یاستفاده شود، کم بودن چگال یادگمه یکه سبب شده از آن در ساخت باتر میتیل یهایژگیاز جمله و (ج

              .ستا

 سلول سوختی نوعی سلول الکترولیتی است.   (د

 + است. 3( برابر 3CHClعدد اکسایش کربن در کلروفرم مایع ) (ه

 .بیرونی یک سلول گالوانی، همواره از کاتد به آند استها در مدار جهت حرکت الکترون (و
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 های زیر دلیل بنویسید.برای هریک از عبارت

         کند.صابون در آب سخت به خوبی کف نمی (أ

        .ندیافزا یفسفات م یهابه آن ها نمک ندهیمواد شو یکنندگقدرت پاک شیافزا یبرا (ب

   ماند. یمقدار مواد واکنش دهنده)ها( و فراورده )ها( در سامانه ثابت م یسامانه تعادل یکدر  (ج
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 ها پاسخ دهید.داده شده به پرسشکننده پاکبا توجه به ساختار 

 

 

 

  

 غیرصابونی؟ چرا ؟ کننده پاکصابونی است یا کننده پاکآ( این ترکیب 

 ( 3یا  2،  1؟ چرا؟ ) کدام بخش از پا ک کننده می چسبد ب( چربی به

 های سخت خاصیت پاک کنندگی خود را حفظ می کند؟    در آبکننده پاکپ ( آیا این نوع 
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 را در دما و غلظت یکسان در یک لیتر آب نشان «  HA ،HB   ،HC» شکل های زیر محلول سه اسید تک پروتون دار 

 می دهد . )هر ذره را یک مول از آن گونه در نظر بگیرید.(

  محلول رسانایی الکتریکی بیشتری دارد؟چرا؟آ( کدام 

 را محاسبه کنید.  HAب( درصد یونش 

          پ( کمترین ثابت یونش مربوط به کدام اسید است؟                                                                                  
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 میلی لیتر می رسانیم. 100در مقداری آب حل کرده و حجم محلول را به مول سدیم اکسید را  01/0مطابق واکنش زیر 

                                                                                   (aq )–  OH2 ( +aq)+ Na 2             (l )O 2H ( +s )O 2 Na  

 آ( غلظت یون هیدروکسید را در محلول بدست آورید.

 (                                                                                                               2log=3/0محلول چقدر است؟ ) PHب( 
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 به آب خالص نشان  Yو  Xشکل زیر تغییر غلظت یون های هیدرونیوم و هیدروکسید را هنگام افزودن هر یک از مواد 

 های زیر پاسخ دهید.دهد، با توجه به آن به پرسشمی 

 ؟ چرا؟خاصیت اسیدی دارد یا بازی   « X» آ( ماده 

 باشد؟«  Y  »تواند ماده ب(کدام یک از مواد زیر می

    KCl (aq) –HCl (aq)  –(aq)  3 NH 
 

 پ( غلظت یون های هیدرونیوم و هیدروکسید را در محلول بازی مقایسه کنید.

 

 دهد؟نشان می ]OH-[را بر حسب   ] O3H+[ ( تغییرات  3تا  1ت( کدام یک از نمودارهای )
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 مقایسه شده است.  COOH3CH( aq)و  2HNO(aqدر جدول زیر قدرت اسیدی دو اسید)

 aK فرمول شیمیایی نام اسید ردیف

 2HNO   4-10×5/4(aq) نیترو اسید 1

 COOH3CH 5-10×8/1( aq) استیک اسید 2

 تر است؟ چرا؟آ( کدام اسید قوی

نیست، فقط دلیل   لازم(، بزرگتر است؟ محاسبه COOH3CHیا  2HNOمحلول یک مولار کدام اسید، ) pHدرجه،  25ب( در دمای 

                                  بنویسید.                                                                                                                     
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pH  و هیدروکسید را در یک نمونه شیره معده در است. غلظت یون های هیدرونیوم  7/3شیره معده انسان در زمان استراحت حدود

 (          2log=/3دمای اتاق بر حسب مول بر لیتر حساب کنید.  )  
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𝟐ای از آب انار، غلظت یون هیدرونیوم در نمونه ×  مول بر لیتر است. 𝟏𝟎−𝟒

  این محلول را محاسبه کنید. pHآ( 

 ب( غلظت یون هیدروکسید را در این نمونه محاسبه کنید.

 پ( خاصیت این محلول را تعیین کنید. )اسیدی، بازی، خنثی(
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 .یدشده از دو فلز است با توجه به آن پاسخ ده یلتشک یسلول گالوان یکهر خط نشان دهنده  یرنمودار ز در
E° (Fe2+/Fe )= -0/44    E(Zn2+/Zn)=- 0/76    E° (Al3+/Al)= -1/66     E° (Cu2+/Cu)= +0/34 

 کند؟ چرا؟ یجادولتاژ را ا یشترینتواند ب ی میکدام سلول گالوان یدکن یان( بدون محاسبه بآ

را  (Al-Zn)ی رو – ی آلومینیمسلول گالوان emfالکتروموتوری  یروی( نب

 .یدحساب کن

 است؟ چرا؟ ی تریکاهنده قو یک( کدام  Cuو  Zn ،Fe ) یذره ها ین( بپ
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   Vرا نشان می دهد به پرسش های زیر پاسخ دهید.               «نیکل –روی » با توجه به شکل رو به رو ،که طرحی از یک سلول گالوانی

52/0 - = Ni/
+2 

Ni 
°E                           V   76/0 - = Zn/

+2 
Zn 

°E                    

 آ( کدام الکترود نقش کاتد دارد؟

 را نشان می دهد؟ آنیون هاجهت حرکت «  2» یا« 1» ب( درشکل مقابل کدام مورد

 پ( در واکنش کلی سلول ، ذره کاهنده را مشخص کنید.

                                ( سلول را محاسبه کنید. emfت( نیروی الکتروموتوری )
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 ها پاسخ دهید.با توجه به جدول زیر به پرسش

𝟏)𝑭𝒆𝟐+(𝒂𝒒) + 𝑺𝒏𝟒+ (𝒂𝒒) ⟶  𝑭𝒆𝟑+ (𝒂𝒒) +  𝑺𝒏𝟐+ (𝒂𝒒) 

𝟐) 𝒁𝒏𝟐+ (𝒂𝒒) + 𝑴𝒏 (𝒔)  ⟶   𝑴𝒏𝟐+ (𝒂𝒒) + 𝒁𝒏 (𝒔) 

-0/76 𝒁𝒏𝟐+ (𝒂𝒒) +  𝟐𝒆− → 𝒁𝒏 (𝒔) 

-1/18 𝑴𝒏(𝒂𝒒) +  𝟐𝒆− → 𝑴𝒏 (𝒔) 

+0/8 𝑨𝒈+ (𝒂𝒒) + 𝒆− → 𝑨𝒈 (𝒔) 

 را محاسبه کنید. (2واکنش ) °Eآ( 

 (، کدام واکنش دهنده کاهنده است؟ چرا؟1ب( در واکنش )

 ها در مدار بیرونی       نقره، جهت حرکت الکترون –پ( در سلول منگنز 

 چگونه است؟ دلیل بنویسید. 

I)                    از منگنز به سوی نقرهII) از نقره به سوی منگنز  
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